

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму "Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища" за якою здійснюється підготовка фахівців третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 051 "Економіка" в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма "Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища" за якою здійснюється підготовка фахівців третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 051 "Економіка" в Національному університеті біоресурсів і природокористування України, відзначається актуальністю і прикладною її спрямованістю.

Ознайомлення з її змістом, обсягом і структурою засвідчило, що вона відповідає встановленим вимогам до освітньо-наукових програм такого рівня. Крім того, враховує та орієнтована на головні напрями реформування економіки, останні тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

У рамках реалізації освітньої програми здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії мають можливість формувати власну освітню траєкторію через вибіркові дисципліни в обсязі не меншому ніж це передбачено чинним законодавством. Складовою компонентою є практична підготовка, що сприяє набуттю компетенцій, необхідних у подальшій професійній діяльності.

Серед позитивних сторін освітньо-наукової програми необхідно відзначити її відповідність вимогам академічної доброчесності і принципам академічної свободи, що реалізується через форми й методи навчання, контролю програмних результатів навчання. Заслуговує уваги логічно вибудована структура навчального плану, а також можливість опанування здобувачами знань з методології планування наукового дослідження, отримання системних знань, вмінь.

Здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня, опановуючи програму, мають продемонструвати ключові результати навчання: знати наукові концепції, термінологію в економіці; уміти організувати і проводити оригінальні наукові дослідження на фаховому рівні; досягати наукових результатів, що створюють нові знання для розв'язання актуальних проблем економіки використання, відтворення та охорони природно-ресурсного потенціалу і навколишнього природного середовища.

Поряд з цим, проектній групі освітньо-наукової програми "Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища" варто було б рекомендувати посилити її у напрямку екологізації складових компонентів освітньої програми. На наше переконання, увагу здобувачів вищої освіти необхідно спрямовувати у бік посилення екологічного контролю і гармонізації землекористування, економічної та екологічної його складових.

Водночас, рецензована освітньо-наукова програма добре структурована і логічно побудована. Її освітні компоненти, взаємозв'язані між собою та у сукупності сприяють досягненню поставленої мети і програмних результатів, а це, у свою чергу, дає підстави рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

06 квітня 2021р.

**Заступник Міністра захисту довкілля
та природних ресурсів України,
кандидат економічних наук**



О. В. Краснолуцький